

最美村庄

里峪村农家乐喜迎远客

长寿老人多,入选省旅游特色村

绿化面积超五千亩 百年栗园飘香

5月31日,记者来到里峪村,一下车清新的空气扑面而来,村书记唐俊昌介绍,村里空气清新无污染,经过检测空气中负氧离子含量极高,所以人到村里会感觉呼吸畅快、神清气爽。

里峪村四面环山,森林覆盖率高,放眼望去山上全是树木。唐俊昌介绍,村里绿化面积超过5000亩,森林覆盖率达95%以上。

村民唐红英带领记者沿村北上山,一路上风景秀丽,流水潺潺,树木掩映着山谷中的巨石,层层叠叠。走不远就到了古栗子园,正好赶上栗子树开花,漫山遍野的栗子树上开满了米色的条状的小花。

走进栗子园,可以闻到一股绵绵的甜香,道路两边的古栗子树特别粗,一棵一人抱不过来。唐红英介绍,这些栗子树都上百岁了,村里有百年的古栗子树一百多棵。这些古树每棵都有不同的形态,有的像伞盖、有的像根雕,枝叶繁茂根茎缠绕,蔚为壮观。“这些老树现在都还能开花结果,结出来的栗子特别甘甜。”唐红英说,每棵古树最多能结果80多斤,十分珍贵,秋天到村里,就可以品尝到百年古树的果实。村里除百年古栗子树,还有一棵百年古皂角树,皂角树位于村中,现在已经被妥善保护。

除了种植栗子,里峪村还盛产香椿、板栗、核桃、苹果,“岱玉”牌苹果、山楂、核桃、板栗、春芽等



村民的庭院。

果品,已经注册商标。贡品“里峪香椿”被评为山东省绿色食品,每年3、4月份,里峪村都会利用当地资源举办“香椿采摘节”,吸引游客到村里体验采摘乐趣,增加农民收入。

传统农家透出质朴 远近闻名长寿村

里峪村保留了大量传统民居,这些民居由石板垒成,古朴的石头房子、石头的院子,坐落在起伏不平的山路两边,很有层次感。

今年4月份,泰山学院美术学院写生基地在这里揭牌,泰山学院美术学院副院长刘绘中说:“里峪村环境优美,十分适合学生写生,我们十年前就有想法从这里建一个写生基地,苦于没有联系人。从去年开始,我们和村里联系上了,得到了村里的大力支持,将

村委的院子让给学生住,以后我们每年春夏都会有一到两次到村里采风实习。”

里峪村民风朴实,村民生活幸福,这点从村民脸上的笑容就能看出来。唐红英领着记者来到一户居民家,院子外是修剪好的松柏和各种花卉围成的小花园,松树下有石桌椅,可以落座品茶,院子里还有盆景样式的中天门、泰山石小景观,都是这户居民自己建设的。唐红英介绍,这户居民其实并不富裕,家里还有生病的妻子需要照顾,但是他热爱生活,有很有创造力,亲手打造了这一处优雅的居所。

里峪村还有一处岳松石居,是一位景观工程师修建的,方方正正的石质院落,搭配木栏、木廊,既古朴又有现代设计感。记者赶到的时候,正巧遇上了石居的主人岳先生,岳先生说,几年前他来到里峪村这个地方,感觉这里

空气清新,环境宜人,就筹划在此建设一处别院,正巧有人出售给他这块地方,他感觉灵感大发,遂修建了岳松石居。

宜人的环境、舒适的生活,让里峪村成为远近闻名的长寿村,村里80岁以上老人有26个,90岁以上老人有4个。

农家乐干净有特色 齐长城遗址所在

里峪村四周山上有仰天神龟、国画崖、泰山老奶奶石等景点10余处,周边历史古迹众多,包括绵延数十里的齐长城遗址、唐末农民起义遗址黄巢寨等,还有元帅府、屯兵房、旗杆孔、点将台等遗迹。

如今里峪村致力于发展乡村旅游,已发展农家乐12户,记者看到,村里农家乐住宿点从1号房到12号房,都有指路牌,很像《爸爸去哪儿》节目中的设置。村里环境整治,农家乐全部按照标准进行了改厨改厕,环境清洁、设施齐全,环山路休息点和接待中心建设等工作也已全面展开。

村民唐红英介绍,每到节假日,村里可以看到不少骑行爱好者穿梭而过。在里峪村南部,有10座高25米、直径40米的地下大油罐,是探险爱好者的的好去处。村边还有专门的地方适合露营。

近年来,根据山东省旅游局下发《山东省旅游局关于命名2013年山东省乡村旅游示范点单位的通知》,里峪村入选山东省旅游特色村。

文/片 本报记者 陈新

在岱岳区道朗镇西北的群山环抱中,有一处古色古香的小村庄,这里森林覆盖率超95%,有百年古栗树一百多棵;这里空气清新,负氧离子高;这里遗留着齐长城遗址等历史古迹;这里民风淳朴、村民热情好客,村里长寿老人多,是远近闻名的长寿村。这里是泰安最美乡村里峪。

V8, 让泰安心跳加速 让幸福眼见为实



恒基·都市森林V8新品户型震撼加推, 领銜泰城居住新风尚

一线城市人居标准,不仅在规划布局、建筑风格、园林设计等外在品质上精益求精;让内在居住舒适度满足家庭对于居室的需求,更是考量生活品质的重中之重。

恒基·都市森林V8空间动力美学,是恒基置业以一线城市人居标准,以victory(优胜)、value(价值)、vip(品质)三大关键词为出发,研磨9年,倾力打造的最优越、最有性价比、最高品质的生活空间设计系统。

“男主外、女主内”,买房子这件事当然要通过太太们“慧眼识珠”的认可。“好的房子”本身的户型是否人性化,是否能满足现在家庭对于居室的不同空间需求,是考量户型好坏的重中之重。恒基·都市森林研磨9年,其全新升级V8户型,在原有的户型设计体系上,进行技术提升。同时相较于其他的市场上普通户型,特别具备8大个空间优势。精工筑作,成就精品户型。

V3、神奇的厅房空间,全家人的幸福领地

一个家庭的品味往往是从细节可以看到,更何况是面子最重要的地方厅房呢?恒基·都市森林为太太们想到的更多,创新设置厅房空间设计的3大细节之处,打造一个女人的幸福领地。

1、基于先生对客厅空间的要求,大面宽,阔绰的空间设计,完全满足家庭聚会、日常生活、朋友聚会等各类生活要求。

那些终生忙碌的人们,请在此刻稍稍停下脚步,坐在客厅的沙发上,感受一下夏日的清凉,努力使自己的目光不要被拘束于世俗之下,而是透过世俗,看一看那梦幻的阔绰空间设计。撇去表面的浮华,使自己暴露在客厅的精致设计之下,相信它们,任它们从自己的肌肤上流淌而过,肆意地滋润身心。

依着季节的脚步,丝丝的设计的细腻携着温馨的情愫,以轻盈而又略显踌躇的细碎脚步,簌簌而落,静静地浸润心田,不经意地在心里的每一个角落溢出生命的绿意,那是烙在心底清浅的痕迹。如此大面宽,阔绰的空间设计,完全满足您的生活需求。

2、基于对孩子的保护:大面宽、短进深的户型设计,不仅能使得房间能得到自然采光,还是得电视与沙发有着合适的距离,让孩子在看电视时不至于太近,保护孩子的眼睛。

当温暖的阳光伴着和煦的春风,又进入了充满馨香美感的



厅房。家人笑了,空气也更加清新了,清澈的眼眸好似欢歌笑语的孩童,歌唱着春天的美好。孩子稚嫩的面庞,犹如樱桃树花绽开了的粉嫩的笑脸。他嗅着一路的芳香扑入你的怀抱。空气中到处弥漫着幸福的气息,母亲的爱,阳光雨露般滋润着孩子的生命,温暖着他的无邪岁月。大面宽、短进深的户型设计,因为母爱,让我们多了一份期待,那盛开的康乃馨,芬芳了整个季节,馨香了心底的牵挂。因为母爱,令我们倍感温暖!

回首一路走来,母爱润物细无声般静静的陪伴着孩子,温暖着孩子生命的每一段路程,从十月怀胎到一朝分娩,从呀呀学语到蹒跚走路,从走进校园到长大成人,从参加工作到为人父母,无不倾注着母亲

的辛劳付出,是母亲以她的坚韧为孩子撑起了一片母爱的晴空,这晴空就是那神奇的厅房空间,全家人的幸福领地。

3、基于太太对家庭美食大餐的追求,全尺度阳光餐厅设计,开放空间设计适合太太们个性化的布置,增强厨房空间与餐厅区域之间的亲密交流。

餐厅区里,只是一个人。有时候心血来潮,想做点什么美味,有时候皱了眉头抬起桌上的水杯浅啜一口,有时托腮看窗外,也许是一群孩童在嬉闹,也许是一只小鸟在觅食,也许是几朵粉红的月季在摇曳,也许是一对情侣依偎着缓缓走过,也许只是空荡荡的,淡淡的阳光投下建筑稀落的影子。窗外,总是毫无理由地牵动了窗里人的情绪。

